

# Молниеносный МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 42 (2972)

СРЕДА, 8 апреля 1959 года

Цена 10 коп.

## В соревновании рождается победа



Совсем недавно всех нас, металлургов, обрадовала весть о том, что сталевары шестой мартеновской печи гг. Пряников, Кокосов, Лычек и Макагонов выступили инициаторами увеличения выплавки стали, предложив получить прирост производства металла, работая на действующих агрегатах.

Сейчас мне вспоминается то время, когда шестая печь работала неважно. Смены принимались недобросовестно. Сталевар печи обязан приходиться на работу пораньше, узнать состояние печи и другие подробности работы. Но этого не делалось.

Когда коллектив печи вступил в социалистическое соревнование с коллективом третьей печи, люди решили: так продолжаться не может. Тщательней стали проводить операции: завалку, прогрев шихты, заливку чугуна. Было предложено завалку печи производить двумя машинами, в результате чего время на эту операцию было сокращено до десяти-пятнадцати минут. Во многом помогло работе коллектива усовершенствование таких операций, как, например, заправка печи во время плавки.

Отлично трудятся сейчас сталевары шестой печи гг. Пряников, Кокосов, Макагонов и Лычек. В феврале коллектив печи выдал сверх плана столько же, сколько и коллектив третьей печи. В марте сталевары 6-й печи вышли вперед.

Успех во многом зависит и от того, как сталевары — командиры производства — организуют коллектив.

**П. ЛАПАЕВ,**  
старший мастер.

На снимке вы видите одного из опытных и инициативных людей шестой печи, сталевара В. Пряникова.

## Первенства не уступим

С того времени, как сортопрокатный цех был переведен на семичасовой рабочий день, наша вновь организованная бригада № 4, обслуживающая стан «300» № 1, постоянно удерживает первое место по производственным показателям среди всех бригад. Особенно улучшились показатели нашего коллектива в этом году, когда наша смена по примеру многих передовых бригад комбината вступила в борьбу за коммунистическое звание.

Большую роль в организации коллектива сыграл инициативный, хорошо знающий дело мастер нашей смены Г. В. Гуров. Но

главная и огромная заслуга в наших успехах принадлежит самим рабочим, всему большому и дружному коллективу.

Высокая производительность стана во многом зависит от слаженной работы резчиков и правщиков, где бригадиром кандидат в члены партии А. Соломичев.

В этом месяце наша бригада по-прежнему идет впереди. Коллектив смены полон решимости не только удержать первенство, но и улучшить свои показатели.

**Ю. РАБИНОВИЧ,**  
начальник смены сортопрокатного цеха.

## Образцово провести ремонт пятой домны

### Быстрее завершать важные работы, опережать график

Уже двадцать дней идут работы по реконструкции пятой домновой печи. 6 апреля монтажники стройуправления «Уралдомнаремонт» приступили к монтажу оборудования нижней части домны. Идет подготовка к кладке углеродистых блоков.

Началась опрессовка второго ряда труб кольцевого воздухопровода. В шахте печи смонтированы 12 листов из 22. В колошнике монтируются плиты купола.

Закончена футеровка прямого воздухопровода. На 18-м каувере монтируется кожух и закончена ломка кладки.

На скиповых ямах работники ремонтно-строительного цеха завершили ломку железобетонных конструкций. В подбункерном помещении выкладывали стены трансформаторного помещения.

Монтажники котельно-ремонтного цеха ведут подготовку к монтажу металлоконструкций под оборудование центральной части комплекса загрузки.

Общее положение на ремонте домны сейчас несколько улучшилось. Почти все коллективы укладываются в график. Однако на многих участках положение остается довольно напряженным, и если его своевременно не выправить, может получиться срыв не только встречного графика, но и основного, первоначального, по которому работы должны быть закончены позднее, нежели предусматривается встречным графиком. Например, монтажники «Уралдомнаремонта» не могут полным ходом вести работы на монтаже наклонного моста, так как до сих пор нет скипов и многих верхних деталей. Нет некоторых

деталей для прямого воздухопровода. У электромонтажников управления «Уралэлектромонтаж» и цеха куста электриков комбината нет в достаточном количестве труб для прокладки электрических коммуникаций. В результате монтажники прекратили работы на сооружении обходного канала.

Строители ремонтно-строительного цеха медленно ведут сооружение помещения воздухонагревателей и тем самым сдерживают монтажников.

Сейчас, когда реконструкция пятой домновой печи вступила во вторую свою половину, перед коллективами, участвующими в реконструкции, стоит первоочередная задача быстрее завершить важнейшие работы и опережать не только основной, но и встречный график, закончить ремонт досрочно.

## ВАГОНЫ ПРОСТАИВАЮТ

Напряженно приходится работать на ремонте 5-й домны железнодорожникам внутризаводского транспорта нашего комбината. Они должны образцово обслуживать как работников доменной цеха, так и ремонтников, быстро подавать вагоны со строительными материалами и оборудованием, не нарушая ритма работы доменщиков, не создавая «пробок» на путях.

Наш коллектив третьего района ЖДТ прилагает все усилия к тому, чтобы работать слаженно, не подводить ни ремонтников, ни доменщиков. Однако, как мы ни стараемся так трудиться, иногда нашу работу сводят на нет сами ремонтники.

В районе пятой домны проложено много железнодорожных путей. Содержать их в порядке должны ремонтники. Но они не следят за ними. На участке огнеупорщиков стройуправления «Уралдомнаремонт» и на участке механомонтажников управления «Союзпрокатмонтаж» пути завалены кирпичами, бревнами, обрезками железа и разным мусором. Чтобы подать вагоны к рабо-

**РЕКОРД БРИГАДЫ**  
**т. ХОЗЕЕВА**

Когда мастер участка огнеупорных работ давал задание каменщикам, он больше всех надеялся на коллектив бригады т. Хозеева. Дружная эта бригада, да и руководитель умелый, хороший организатор.

Работу бригаде т. Хозеева поручили ответственную футеровку фурменных колен.

— Выполним, товарищи, сегодня две нормы, — сказал бригадир. — Возможности у нас есть.

— Выполним! — ответили члены бригады.

И слово сдержали. На кладке футеровки фурменных колен доменной печи каменщики бригады т. Хозеева выполнили задание на 200 процентов.

**К. ИВАНЧЕНКО,**  
каменщик «Уралдомнаремонта».

чим площадкам, нужно затратить много труда на очистку путей.

Очень часто бывает, что ремонтники полугоду держат под разгрузкой вагоны прямого и местного парков. Например, на участок огнеупорщиков управления «Уралдомнаремонт» была еще 2 апреля подана с огнеупорным кирпичом 50-тонная платформа № 1078 вагонного парка комбината. На ее разгрузку положено 6 часов. Однако уралдомнаремонтники продержали платформу под разгрузкой 4 суток. Не были разгружены своевременно и два крытых 50-тонных вагона прямого парка МПС, прибывшие с огнеупорным кирпичом. Они простояли на участке огнеупорщиков в течение трех суток. Начальник участка т. Максименко на требо-

вание железнодорожников ускорить разгрузку вагонов отделяется обещаниями, но не выполняет их.

Еще 10 дней тому назад работники управления «Союзпрокатмонтаж» доставили на домну на 60-тонной платформе редуктор пластинчатого транспортера, но не выгружают его. Вагон стоит на путях, мешая движению. К тому же платформа очень нужна на других участках. Из-за нее мы не можем вывезти две платформы, нагруженные мусором на участке ремонтно-строительного цеха, так как нельзя сделать маневрирование на путях — они заняты другими вагонами.

**И. ЗАЙКА,**  
дежурный по третьему району ЖДТ.

## А тов. Мосин с ответом не торопится

По-боевому действует «Крокодил» на ремонте пятой доменной печи. Он подмечает все, что мешает работать по графику, называет лиц, виновных в нарушениях, решительно бичует недостатки.

«Крокодил» указал на невнимание к механизации со стороны главного механика стройуправления «Уралдомнаремонт» т. Редкоп, обратил он внимание и на то, что мастер монтажников котельно-ремонтного цеха т. Котунов сам нарушает правила техники безопасности и, конечно, не интересуется, как эти правила выполняют рабочие.

Замечено было «Крокодилом» и то обстоятельство, что управление капитального строительства комбината, возглавляемое т. Мосиным, с самого начала тормозит ремонт.

Так как т. Мосин на ремонте не бывает, то «Крокодил» послал начальнику УКСа открытое письмо. Вот копия письма:

«Уважаемый Дмитрий Петрович! Простите меня, что я вме-

шался в это дело. Сами знаете, вы находитесь от доменной цеха довольно далеко и, возможно, вам не известно о том, что... идет капитальный ремонт доменной печи № 5, что приближаются сроки пуска домны. Если бы вы знали об этом, то не задерживали бы поставку кабельной продукции, без которой нельзя вести электромонтажные работы. Правда, мне известно, что вы занимаетесь проверкой правильности расчетов, но делаете это не такими темпами, какими ремонтируют домну. Напоминаю, что если и дальше будете так проверять и поставлять кабели, то сорвете график ремонта. А пока приношу самые глубокие извинения за то, что потревожил вас.

**«КРОКОДИЛ» на ремонте доменной печи № 5.**

Письмо «Крокодила» т. Мосин получил, но с ответом не торопится. «Крокодила» волнует, что снабжение ремонтников указанными в письме материалами мало улучшилось.